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Επέτειος ελεύσεως Παναγίας Παραμυθίας στην 
Κίσαμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Στην Ιερά Μονή Ζωοδόχου Πηγής, Παρθενώνος, στην Κίσαμο, 
όπου είναι τεθησαυρισμένο πιστό αντίγραφο εκ της 
θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας Παραμυθίας, η Οποία 
φυλάσσεται στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, τελέστηκε 
Ιερά Αγρυπνία, ιερουργούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Κισάμου 
και Σελίνου κ. Αμφιλοχίου.
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Ευχαριστία, δέησις και ικεσία προς την Υπεραγία Θεοτόκο, την επικαλούμενη 
Παραμυθία, επ΄ ευκαιρία της επετείου ελεύσεως Αυτής εις την Ιερά Μονή 
Ζωοδόχου Πηγής Παρθενώνος.

Ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Αμφιλόχιος, με λόγους ευχαριστίας και ευγνωμοσύνης, 
αναφέρθηκε εις το γεγονός της ελεύσεως της Ιεράς Εικόνος σημειώνοντας: 
«Ουράνιο το δώρο χάρισε η αγάπη του σεβαστού Καθηγουμένου της Ιεράς 
Μεγίστης Μονής του Βατοπαιδίου, Γέροντος Εφραίμ, εις τον τόπο μας, τους 
ανθρώπους του, την Ιερά Μονή μας∙ πιστό αντίγραφο της Θαυματουργού Εικόνος 
της Παναγίας της Παραμυθίας. Ευγνώμονα τον ευχαριστούμε για τον πνευματικό 
αυτό θησαυρό που ευλογεί και αγιάζει τον τόπο, την Αδελφότητα της Μονής ως 
και όλους τους ευλαβείς προσκυνητές που συρρέουν να προσκυνήσουν την 
Παναγία μας, την Παραμυθία, καταθέτοντας ενώπιον της ιεράς Εικόνος Της 
πόνους, δάκρυα, προσδοκίες, ικεσίες και ευχαριστίες. Όπως η Θεοτόκος, 
θαυμαστώ και θαυματουργικώ τω τρόπω, φύλαξε τους πατέρες της Μονής του 
Βατοπαιδίου από τους πειρατές της εποχής εκείνης (14ος αιω.), έτσι φυλάττει και 
όλους εμάς, περιφρουρώντας τα τείχη της ψυχής μας, από τους πειρατές των 
λογισμών, των επιθυμιών, των παθών και πτώσεων μας, κάθε φορά που εμείς 
νιώθουμε την ανάγκη επίκλησις της κραταιάς βοηθείας και προστασίας Της, κάθε 
φορά που οδηγούμε τον βηματισμό της ζωής μας στον βηματισμό της δικής Της 
ζωής, κάθε φορά που φωτίζουμε τα σκοτάδια μας με το φως της γλυκιάς Της 
παρουσίας.», κατέληξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, 
επαινώντας το πλήθος των προσκυνητών που συνευχήθηκαν στην Ιερά Αγρυπνία, 
ευρισκόμενοι εντός και εκτός του Καθολικού της Μονής, αρκετοί εκ των οποίων 
προσήλθαν και στην Θεία Κοινωνία.














